

Titlu/ Acronim	PSIHOLOGIE CLINICĂ ȘI PSIHOTERAPIA COPILULUI ȘI FAMILIEI/ PCPCF
Descriere generală	<p>OBIECTIVELE PROGRAMULUI MASTERAL:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pregătirea absolvenților pentru a dobândi competențe în domeniul psihologiei clinice, consilierii și psihoterapiei copiilor și adolescenților, consilierii și psihoterapiei de cuplu și de familie. • Corelarea eficientă a componentelor științifice, sociale și profesionale privind oferta de educație și formare masterală cu dinamica ofertei de muncă în domeniul clinic, al consilierii și terapiilor psihologice. • Dezvoltarea de competențe transversale transferabile vizând: dezvoltarea personală, comportamentul de sprijin, etica și deontologia profesiei, prezența terapeutică și lucrul în echipă. • Dezvoltarea atitudinilor și comportamentelor flexibile, creative și reziliente în lucrul cu persoane (copii și adulți) confruntate cu: transformările generate de actuala integrare europeană; migrațiile și mobilitățile profesionale populaționale, managementul stresului, divorț și separare, adopții. • Realizarea de studii de cercetare prin care să se investigheze aspecte importante privind evoluția copiilor și familiilor în momente semnificative din viață, cu potențial de risc, precum și aspecte care au impact asupra dezvoltării normale a acestora.
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	<p>Prof. Univ. Dr. Laurențiu Mitrofan Prof. Univ. Dr. Geanina Cucu-Ciuhan Conf. Univ. Dr. Elena Otilia Vladislav Conf. Univ. Dr. Ioana Podină Lector Univ. Dr. Ovidiu Pop Lector Univ. Dr. Lucian Alecu Lector Univ. Dr. Sebastian Godeanu Lector Univ. Dr. Adrian Luca Lector Univ. Dr. Marina Badea Lector Univ. Dr. Ion Bogdan Cezar Lector Univ. Dr. Ruxandra Foloștină Lector Univ. asoc. Victor Badea Lector Univ. asoc. Gabriela Marc Lector Univ. asoc. Camelia Chețu Lector Univ. asoc. Corina Paica</p>
Parteneri	Societatea Română de Psihoterapie Experiențială

Perspectivă în carieră/ Debușee profesionale	<ul style="list-style-type: none"> • Psiholog clinician • Consilier psiholog și psihoterapeut pentru copil, cuplu și familie • Trainer dezvoltare personală • Psihoterapeut de grup pentru copii, adolescenți, cupluri și familii • Animator în zona socio-educatională
Testimoniale absolvenți	<p>„Acest master te ajută să construiești bazele profesionale atât ca psiholog clinician, cât și consilier psihologic. Axându-se pe dobândirea și exersarea cunoștințelor în practică, este un bun prilej pentru începutul dezvoltării tale personale ca prim pas în avizarea lucrului terapeutic cu copii, adolescenți, cupluri sau familii. Urmărind specificul experiențial, masterul atinge domenii precum psihopatologia copilului și adolescentului, psihotraumatologie, analiză transgenerațională, ludoterapie și dramaterapie, psihoterapii de familie și tehnici de optimizare a comunicării în cuplu.” - Ioana Neașu</p> <p>„Masterul PCPCF nu a reprezentat doar călătoria perfectă spre o meserie mult dorită, ci și una către mine. Cei doi ani de master sunt presărați cu multe emoții și amintiri plăcute, atât alături de colegi, cât și alături de cadrele didactice. Orele de curs m-au ajutat să mă dezvolt, să îmi regăsesc creativitatea și mi-au hrănit curiozitatea. Mai presus de toate, profesorii nu ne-au fost doar dascăli, ci și suport. Ne-au susținut atunci când eram speriați gândindu-ne la viitor, ne-au oferit toate instrumentele de care avem nevoie pentru a ne descurca pe cont propriu și, mai ales, ne-au ajutat să devenim un grup unit, o resursă unul pentru celălalt.” -Ana Călin</p> <p>„Pentru mine acest master este foarte valoros deoarece pune accentul pe lucrul cu sistemul familial, fie că este vorba de cuplu, părinți și copii sau de familia extinsă. De asemenea, există un echilibru armonios între teorie și practică, între abilitare și dezvoltare personală. Cursurile oferite de master urmăresc înțelegerea evaluării clinice și importanța dezvoltării acestor deprinderi, dar și autocunoașterea pentru că în lucrul terapeutic cu clienții acest factor este indispensabil. Dacă știi despre tine că te pasionează lucrul cu copiii sau relațiile de cuplu, dorești să faci psihologie clinică sau să devii terapeut, atunci atmosfera caldă, primitoare, dar stimulantă din cadrul acestui master ți se va potrivi perfect.” - Ingrid Bărbulescu</p> <p>„Acest master reușește să combine perfect atât aspectele teoretice, cât și cele practice necesare în profesia de psihoterapeut. Informațiile livrate, studiile de caz, jocurile de rol și interacțiunea cu grupul constituie un prilej pentru auto-cunoaștere și dezvoltare personală. Coeziunea și deschiderea grupului reprezintă o resursă importantă a acestui master. Experiența practică și bagajul de cunoștințe al profesorilor reușesc să pregătească și să ghideze studenții pentru practica profesională în lucru cu copii, cupluri și familii. Acest master constituie nu doar un loc de formare profesională, dar și un mediu suportiv, prietenos, cald, sincer și armonios unde poți găsi înțelegere și acceptare necondiționată. Masterul este unic, deoarece colegii se transformă în</p>

	<p>prieteni și co-terapeuți, iar profesorii devin îndrumători și mentori. De asemenea, materiile abordate sunt extrem de interesante, utile și variate.”</p> <p style="text-align: right;">- Bianca Alexandru</p> <p>„Pentru mine acest master reprezintă o frumoasă călătorie de grup la finalul căreia te simți împlinit și fericit pentru alegerea făcută. Pe parcursul celor doi ani am avut norocul să fac parte dintr-o grupă minunată, lucru care ne-a permis tuturor să ne dezvoltăm frumos împreună, să fim o resursă una pentru cealaltă și, mai presus de toate, să descoperim ce anume din ce suntem și avem ne ajută pe drumul ales să facem o treabă cât mai bună. Recomand acest master pentru modul în care cadrele didactice reușesc să îmbine teoria cu practica, astfel încât să plecăm de la fiecare curs cu un nou bagaj pe care îl putem lua fiecare dintre noi în călătoria noastră, dar și pentru curiozitatea pe care aceștia ne-o stârnesc cu fiecare tehnică exemplificată. Consider că acest master este un mare câștig, atât pe plan profesional, pentru că oferă dublă specializare, cât și pe plan personal, deoarece am reușit să descopăr resurse pe care nu știam că le am și, totodată, m-a ajutat să identific care sunt aspectele care necesită îmbunătățire. Prin urmare, dacă vrei să crești frumos, acest master este pentru tine!”</p> <p style="text-align: right;">- Elena Sava</p>
<p>Testimonial coordonator de program</p>	<p>„Am onoarea și bucuria de a coordona Masterul PSIHLOGIE CLINICĂ ȘI PSIHOTERAPIA COPILULUI ȘI A FAMILIEI. Cea mai mare satisfacție este să observ cum studenții noștri se dezvoltă uman și profesional pe parcursul celor doi ani de studii și după absolvire au succes în munca pe care o desfășoară.”</p> <p style="text-align: right;">- Conf. Univ. Dr. Elena Otilia Vladislav</p>
<p>Link - pagină de Facebook/ site/ profil de Instagram etc.</p>	<p>Laboratorul de psihologie clinică a copilului, adolescentului și familiei</p> <p>https://www.facebook.com/Centrul-de-psihologie-a-copilului-adolescentului-si-familiei-110729867243140/</p>
<p>Persoană de contact</p>	<p>Coordonator: Conf. Univ. Dr. Elena Otilia VLADISLAV</p> <p>E-mail: elena.vladislav@fpse.unibuc.ro</p>